

人保财险黔东南分公司:

助力"村+"IP打造文旅新品牌

本报讯(通讯员 田浩)近年来,人保财险黔东南分公司积极响应地方需求,充分发挥保险服务经济社会发展的作用,探索"保险+民族""保险+文旅"的创新融合模式,以保险力量助力"村+"IP打造文旅新品牌,为民族地区高质量发展注入新动能。

构建"保险+文旅"新格局,赋能民族地区发展。作为国家级民族文化生态保护区,黔东南拥有丰富的少数民族文化资源。人保财险黔东南分公司立足本地实际,持续围绕"村+体育""村+旅游""村+非遗"等IP延伸保障服务体系,推动保险进一步融入文旅产业链条,释放保险在文化传承、产业振兴和社会治理中的多重价值。

聚焦游客安全,提升文旅服务质量。文

旅融合不断深化,保险服务也在持续延伸。2024年,在服务"村超""村BA"项目中,人保财险黔东南分公司推动"村超"联赛旅游意外险项目上线,为超7万人次游客提供观赛期间的意外风险保障,累计保障金额达322.73亿元;为"村BA"定制专属保险方案,全面覆盖赛事各个环节的风险管理,为运动员以及工作人员提供累计2亿元的风险保障。此外,该公司还为"村BA"赛事承保公众责任险种,累计为观众、组委会成员和志愿者等提供300万元的意外风险保障。通过建立覆盖游客出行全过程的风险守护,有效提升游客体验感、安全感和满意度,助推"多彩贵州"文旅品牌持续出圈。

护航"村BA"品牌,擦亮地方文化名片

作为"村+"IP的代表,"村BA"赛事不仅是一项全民参与的体育盛会,更成为展示台江民族文化、推动体旅融合发展的亮丽名片。2024年,人保财险黔东南分公司为"村BA"商标提供20万元风险保障,助力"村BA"品牌实现知识产权的系统性保护和价值转化。接下来,该公司将持续加大在商标培育、品牌建设和知识产权保护等方面的投入,积极营造尊重创新、保护品牌的良好营商环境。

未来,人保财险黔东南分公司将继续深入 贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,积极 服务中国式现代化黔东南实践,以保险之力 护航"多彩贵州"文旅高质量发展,为打造具 有民族特色、地方风韵的现代化黔东南作出 更大贡献。 邮储银行黔东南州分行:

延伸服务 传递"温暖"

本报讯(通讯员 赵燕飞)近日,邮储银行黔 东南州分行营业部延伸服务的暖心之举,如同 一束光照亮了李先生一家。

80岁的杨奶奶原本过着平静而幸福的晚年生活,然而厄运却突然降临。她突发疾病,被紧急送往医院时已重度昏迷。医生告知家属,情况危急,急需一大笔医疗费用于后续的治疗。杨奶奶的儿子李先生心急如焚,他知道母亲在银行存有一笔定期存款,本想着能应急,可母亲如今昏迷,取款需要当面核对或提供相关证明。

焦急万分的李先生来到邮储银行黔东南州分行营业部咨询,希望银行能提供帮助。工作人员在了解情况后,立刻启动了延伸金融服务应急预案。在确保符合相关规定和风险可控的前提下,该行迅速安排了两名工作人员跟

随李先生前往医院办理相关手续。

在病房里,该行工作人员一边安慰李先生,一边有条不紊地开展工作。按照业务流程,工作人员认真核实了杨奶奶和李先生的身份信息,耐心地向李先生解释相关手续和注意事项,高效完成了所需的资料签署和业务办理流程。

"我本以为母亲的这笔定期存款取不了了,真是急得不知道该怎么办才好,没想到你们这么快就派人来帮忙,解了我的燃眉之急,太感谢你们了!"李先生不停地向该行工作人员表示感谢。

延伸的是服务,带来的是温暖。邮储银行 黔东南州分行营业部急客户之所急,将金融服 务从柜台延伸到了病床边,用实际行动诠释了 "金融为民"的初心和使命。

不准未成年人在林区内玩火

监护人应加强管理教育 使他们认识到玩火的危险性 以及可能带来的严重后果, 做到无论何时都不会玩火。



中国消防救援 CHINA FIRE AND RESCUE

一直在您身边!

